
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Корсунският и Западноевропейски митрополит
Антоний посети енориите в Милано

На 12 септември 2021 година в Милано се състояха тържества, по случай 800-годишнината от
рождението на светия благоверен велик княз Александър Невски. Празничната Литургия в
енорията «Свети Амвросий Медиолански» в този ден отслужиха Патриаршеският екзарх на
Западна Европа Корсунският и Западноевропейски митрополит Антоний и Белоцерковският и
Богуславски митрополит Августин. 

На йерарсите съслужиха настоятелят на енорията архимандрит Амвросий (Макар), секретарят на
Администрацията на енориите на Московската Патриаршия в Италия йеромонах Амвросий
(Мацегора), италианско духовенство и поклонници в свещен сан. Богослужението се отслужи на
църковнославянски, молдовски и италиански език. 

След Литургията патриаршеският екзарх приветства митрополит Августин и му благодари за
участието в богослужението. Митрополит Антоний пожела на йерарха крепки сили и Божия помощ
в служението, свидетелствайки за непрестанните молитви на духовенството и паството на



Западноевропейската Екзархия за мир и благоденствие на Църквата Христова в Украйна в
днешното нелеко време. 

Митрополит Антоний се обърна и със приветствени думи към архимандрит Амвросий (Макар) и
му връчи за молитвен спомен ювелирна броеница. 

В своето слово митрополит Августин изрази сърдечната си благодарност към Патриаршеския
екзарх за поканата да посети Италия и му пожела благословени успехи в архипастирския труд. С
благословението на Блаженнейшия Киевски и на цяла Украйна митрополит Онуфрий владиката
връчи на архимандрит Амвросий орден «Свети благоверен княз Ярослав Мъдри» (II степен). 

В същия ден Патриаршеският екзарх посети енориите посветени на светите Сергий Радонежки,
Серафим Саровски и Викентий Сарагоски в столицата на Ломбардия. Той бе посрещнат от
настоятеля – архимандрит Димитрий (Фантини), духовенството и многочисленото паство. 

Патриаршеският екзарх се поклони на намиращите се в църквата светини, приветства клира и
енориашите, изразявайки радостта си от възможността отново да бъде в една от най-старите
православни енории на Апенините. 

С благословението на Светейшия Московски и на цяла Русия Патриарх Кирил митрополит
Антоний възложи на архимандрит Димитрий високо отличие – орден «Свети Серафим
Саровски», с който свещеникът бе удостоен във връзка с 40-годишнината от презвитерската му
хиротония. 

Митрополит Антоний отбеляза многото заслуги на отец Димитрий пред Руската Православна
Църква в Италия, пожелавайки му добро здраве и Божия помощ в пастирския труд. 

   Сайт на Корсунска епархия/Служба за комуникация на ОВЦС 
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